30.05.2015 Собрание 30 мая переносится
Кворум не состоялся. В связи с непогодой многие члены ДНТ не прибыли на место проведения собрания.

Собрание переносится на 4 июня, в 19-00, в здании школы №3, Октябрьская ул., д. 5

Повестка собрания остается прежней.
25.05.2015 Работа правления
С 1 июня 2015 года в ДНТ " Кукушкино" правление будет работать 1-ю и 3-ю субботу с 10-00 до 12-00, обращаться на 14 участок.  При себе иметь копии платежных документов, для уточнения поступивших платежей, членские книжки у кого есть.

Те, кто не может прийти в дни приема, могут прислать по электронной почте все необходимые документы.

13.05.2015 Общее собрание 30 мая
Следующее собрание состоится 30 мая в 11-00, на территории ДНТ. Большая просьба прийти всем членам ДНТ.

Повестка собрания:

1. Принятие новых членов ДНТ.

2. Принятие членов ДНТ по старым заявлениям.

3. Размеры и формулировка взносов. Перенаправление взносов.

4. Отчет правления ДНТ «Кукушкино» о деятельности.

5. Отчет правления ДНТ Кукушкино о поступивших средствах, о задолженности по членским и целевым взносам.

6. Отчет о задолженности перед ООО «Новая Энергия».

7. Договор на пользование инфраструктурой, дополнительное соглашение.

8. Положение о порядке уплаты членских взносов. Метод расчета взносов.

9. ПОЛОЖЕНИЕ о порядке принятия решений общего собрания членов ДНТ «Кукушкино» путем проведения заочного голосования.

10. Штатное расписание. Размер оплаты.

11. Компенсация затрат на бензин, мобильную связь.

12. Штрафные санкции для неплательщиков, сроки оплаты, графики оплаты.

13. Шлагбаум.

14. Срок отчетного периода.

15. Размер оплаты по договору на пользование инфраструктурой.

16. Дробление членского взноса.

17. Смета на дорогу.

18. Смета по членским взносам.

19. Смета на электричество.

20. Вступление в Союз садоводов.

12.05.2015 Работа правления
Следующий день приема собственников:

16 мая, с 10-00 до 13-00, принимает председатель.

17 мая с 10-00 до 13-00 будет принимать бухгалтер.

12.05.2015 Собрание 10 мая
О собрании
На собрание пришло 30 человек, кворума не было.

Не были приняты новые члены ДНТ, не утвердили сметы, штрафные санкции, сроки оплаты, не приняты решения по взносам. Правление не имеет права принимать решения самостоятельно, т. к. высшим органом правления является общее собрание. Без участия членов ДНТ положение дел не изменится.

Взнос на благоустройство нужно приостановить. Нового решения по этому вопросу принято не было, поэтому во избежание путаницы этот целевой взнос «замораживается». Собственникам, уплатившим взнос, будет произведен перерасчет по заявлению.

 О положении дел в ДНТ
 До сих пор существует путаница в сведениях о собственниках участков. Владельцы с нами не сотрудничают, не предоставляют своих контактов, квитанций, кто оплачивал не через банк.

По нашим сведениям всего собственников 113 (данные на май 2015) без учета учредителей. Не поступало платежей от 27 участков, у 16 собственников не указаны адреса и телефоны.

Есть сведения о поступлении средств за весь период существования ДНТ 4 718 311,00 руб. Но эту сумму мы не можем подтвердить, т. к.  собственники неорганизованны. Мы не можем сформировать бухгалтерский отчет. Реальный размер средств, поступивших на баланс ДНТ, неизвестен. Лишь несколько человек откликнулись и предоставили копии квитанций. Бухгалтер не может вести расчеты без участия собственников. Призываем вас к активному сотрудничеству.

Помимо поступивших средств есть и задолженности по платежам. Сумма долга по целевым взносам на электричество - 3 855 900,00р., на дорогу - 589 000,00р, членские взносы 2013 год - 307 724,00р, 2014 год -  276 565,00р, 2015 год - 555 600,00р. Общая сумма задолженности по платежам составляет 5 584 789,00р.
У каждого собственника есть определенная сумма долга. Размер колеблется от 1800 руб. до 106000,00 руб. Если все собственники погасят свои задолженности, то будет оплачен долг перед ООО «Новая энергия», а оставшихся средств хватит для завершения электрификации ДНТ полностью. «Новой энергией» все работы по договорам выполнены в полном объеме. Фирма пошла навстречу, было подписано дополнительное соглашение, нам дали отсрочку платежа на год. Прошел еще один год, уже после отсрочки, а платежи от собственников перестали поступать. Сумма долга составляет 2 001 170,17  руб., неустойка 9% годовых. За год размер неустойки уже составил 180000 руб. Эта сумма ложится на плечи плательщиков. Чем дольше мы будем платить, тем больше будем должны. Если платежи не начнут поступать, то можно считать, что все купили себе участки под картошку – электричества не будет, дорог тоже, не говоря уже про воду и прочие благоустройства.

 Предложения, внесенные на собрании
Взносы за дорогу. За дороги оплатили взносы 34 человека, 2 человека сдали частично. Остальные собственники не заключали договора на пользования имуществом общего пользования, не вносили платы и не имеют права пользования дорогой. В качестве меры воздействия на неплательщиков будет установлен шлагбаум и выданы ключи. Остальные ключи будут выдаваться при оплате целевого взноса на дорогу. Это личная инициатива собственников, шлагбаум будет установлен после 19 мая.

Членство в ДНТ. На собрания не приходит нужного количества членов ДНТ, невозможно принять решения по хозяйственной части. Заявлено на вступление 75 собственников, из них всего 51 человек приходили на собрания. 44 члена посещали практически все собрания, остальные посещают плохо. Члены ДНТ, не принимающие участие в деятельности общества, будут исключены на следующем собрании.

Задолженность по электрификации. Принято решение о создании «инициативной группы». Большинство собственников отказываются от уплаты взносов, считая, что это деньги «вникуда». Но некоторыми собственниками было предложено оплатить взносы сверх установленной суммы, с целью погашения задолженности. В дальнейшем внесенная сумма будет им возвращена за счет поступления новых взносов. На данный момент устанавливается список участников инициативной группы, на собрании вызвалось около 30 человек. Кто желает и может принять участие, обращайтесь к председателю ДНТ. Окончательное решение будет принято 16 мая.

02.05.2015 Работа правления
Следующий прием членов ДНТ будет осуществляться 10 мая, после общего собрания.

28.04.2015 Приходно-расходные сметы
К собранию 10 мая 2015 года подготовлены сметы по электрификации, дорожному строительству и членским взносам на 2015 год. Сметы составлены исходя из текущих расходов и расходов будущих периодов. На момент составления смет имеется 113 собственников, 53 члена ДНТ и 79 заявлений на подключение к электросети.
22.04.2015  Общее собрание членов ДНТ
Уважаемые члены ДНТ и индивидуальные садоводы! 
10 мая 2015 года в 11-00 будет проводиться общее собрание членов ДНТ на территории ДНТ Кукушкино. Место сбора - доска объявлений. Повестка собрания - задолженность по договору на электрификацию, штрафные санкции для неплательщиков.
Напоминаем, что 2 мая с 10-00 до 13-00 будет работать правление для приема граждан. При себе необходимо иметь копии платежных документов, членские книжки. Для новых собственников - копии свидетельства о собственности.
Желающим стать членами товарищества необходимо связаться с Председателем и подать заявление в установленной форме до 9 мая.

22.04.2015 Работа правления
Со  02.05.2015г. в ДНТ " Кукушкино" будет работать правление каждую субботу с 10-00 до 13-00 обращаться на 14 участок.  При себе иметь копии платежных документов, для уточнения поступивших платежей, членские книжки у кого есть.

22.04.2015 10.04.2015г.
Уважаемые члены ДНП «Кукушкино» и собственники земельных участков! Напоминаем Вам о необходимости оплачивать членские и целевые взносы с 18.05.2013 года. Неоплаченные долги считаются с этой даты. Лица, купившие земельные участки позднее этой даты, оплачивают с даты приобретения земельного участка.

Напоминаем согласно ФЗ 66 "О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан" граждане, не вступившие в ДНП могут пользоваться объектами инфраструктуры (в нашем случае подключаться к электричеству) за плату на условиях договоров. Размер платы при условии внесения ими взносов на приобретение (создание) указанного имущества не может превышать размер платы за пользование указанным имуществом для членов такого объединения. То есть при желании подключиться к электросети должны оплачивать взносы установленные общим собранием. Единственное существенное отличие граждан, ведущих садоводство, огородничество или дачное хозяйство в индивидуальном порядке от членов – право совещательного голоса на общих собраниях.

Покупателям земельных участков рекомендуем перед покупкой уточнять у председателя правления наличие долга по членским и целевым взносам на участок.

Правление ДНП

10.03.2015 С 8 марта
Поздравляем милых дам с праздником 8 Марта. Улыбок, радости, любви, вдохновения, обожания! Успехов во всем!

С уважением к Вам и наилучшими пожеланиями, 
 правление ДНТ

